

## Эвелин Видмер-Шлумпф покидает Федеральный совет



© Keystone

Действующий министр финансов только что объявила на пресс-конференции, что не собирается представлять свою кандидатуру на грядущих выборах в Федеральный совет, выполняющий функцию коллективного главы государства.

Эвелин Видмер-Шлумпф избиралась на пост президента Конфедерации в 2012 году и в течение нескольких лет возглавляла министерство финансов. Впервые она была избрана в Федеральный совет в 2008 году, представляя на тот момент Народную партию Швейцарии (НПШ). Вскоре она покинула ряды НПШ, вступив в Буржуазно-демократическую партию (РВД). Нынешний мандат стал для Видмер-Шлумпф вторым.

Больше информации о текущем составе Федерального совета вы найдете в [нашей статье](#), а подборку публикаций о выборах в Швейцарии – в [соответствующем досье](#).

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/evelin-vidmer-shlumpf-pokidaet-federalnyy-sovet>